

与虹桥交通枢纽“零距离”，与现代服务业“面对面”

上海光联现代工业服务区与您共享

大虹桥“盛宴”开发

招商热线:021-39812637
图文传真:021-39812543

地址:上海市青浦区徐泾镇光联村436号 邮编:201702

实施商标战略 遏制恶意抢注 助推“商标富农”

崇明工商注重商标培育保护结硕果

日前,地处崇明岛东首的上海天和制药机械有限公司负责人来到市工商局商标处,领取了国家工商总局商标局《关于认定天和商标为驰名商标的批复》。这是崇明县首家获得驰名商标的属地小微企业。企业在回顾驰名商标的认定过程,由衷地感到是工商部门注重商标的培育与保护工作,才使该企业在良好的市场环境中不断得到发展与壮大。

□通讯员 黄启昌

服务“三农” 助推“商标富农”

近年来,工商崇明分局重点围绕崇明区域特点,将“商标富农”作为工商部门支持“三农”、服务“三农”,促进地区经济发展的一个重要抓手,积极开展农产品地理标志与商标注册工作,并加强宣传,制定农产品商标培育计划,指导帮助涉农企业和农民专业合作社做好农产品商标的申请服务工作,启动农产品地理标志的注册工作,指导行业协会及时开展地理标志的申请注册工作,崇明水仙、崇明金瓜、崇明香酥

芋、崇明白扁豆、崇明白山羊、崇明老毛蟹等6件具有地理标志特征的特色农产品证明商标先后获准注册,不仅实现了本市农产品地理标志注册商标零的突破,而且还大大地拓展了崇明著名土特产的市场竞争力。在农产品商标使用情况调查的基础上,积极主动指导涉农企业做好农产品商标的注册、使用和管理工作,如对涉及商标注册、变更、续展等事项的长兴岛、芋王、飞岛、绿瀛、沙乌头等农产品企业为他们提供全方位的指导服务。对生产规模较大,已具有一定市场知名度的宝岛、

白狗、老杜、绿缘、瀛丰五斗、馥怡、飞岛等农产品商标进行重点培育。通过培育,企业的商标运作更加规范,创品牌意识不断增强,企业在生产经营能力,提升企业品牌声誉,扩大产品市场占有率,增加产品附加值等方面取得了显著的成效,其中大瀛、白狗、老杜、瀛丰五斗、馥怡、飞岛、露珠、宝岛等八件涉农商标相继获得了上海市著名商标的认定。

实施商标战略 做大做强企业

在近期“走千家企业促转型发展”活动中,该局先后走访上海新业锅炉高科技有限公司、上海嘉仕久

企业发展有限公司、上海粮益粮食专业合作社、上海福岛水产养殖专业合作社、光明米业有限责任公司等多家企业和农民专业合作社,积极听取企业在生产经营活动中遇到的困难等,指导企业实施商标战略做大做强企业。如针对光明米业有限责任公司在整合下属企业商标使用中存在的瓶颈问题,分局及时实地指导米业公司实施以下商标使用策略:一是发挥好现有“瀛丰五斗”、“露珠”两件上海市著名商标在有机大米、普通大米业内知名度的积极作用,继续做大做强;二是鼓励“自然之子”商标争取年内成功争创上

海市著名商标;三是“光明米业”商标在未获得国家工商总局商标局核准前,提示使用“光明米业”未注册商标需要注意的问题,同时要加大对“光明米业”广告宣传力度,提前做好“光明米业”争创(驰)名商标的各项准备工作。

规范商标名称 遏制恶意抢注

为了维护崇明农产品应有的市场声誉,近年来,崇明工商还加强了对恶意抢注“崇明岛”商标行为遏制工作。不仅对“崇明”商标注册申请提出了异议,而且还着力遏制非崇明企业抢注“崇明岛”商标行为,在发现岛外异地企业恶意注册申请“崇明岛”商标混淆农产品来源误导消费者的情况之后,及时与县农委商会后,由上海市崇明绿色食品产销联合会名义向国家工商总局商标局提出了异议和驳回复审,使恶意抢注者不能轻易得逞。

心心葡萄园,美景美味皆醉人

□通讯员 舒黎明 摄/文

本报讯“红港”葡萄有榴莲味、“皇家”葡萄有抹茶味,“巨玫瑰”葡萄有玫瑰香味、“醉金香”有奶油香味……这些天,在位于杭州湾畔的华东地区最大有机葡萄基地——五四农场“心心”牌有机葡萄园里,许多上海市民带着家人在那里尝遍各个品种尽享葡萄美味。

在一个个葡萄大棚内,呈现在记者眼前的是:一串串绿的、黑的、暗红的、紫色的葡萄,满挂在藤丛之中,穿行其间的男女老少又是摘葡萄尝葡萄,又是摆造型忙拍照,酸酸的甜甜的葡萄好味道,让大棚内溢满了欢笑声和叫好声。

五四有限公司举行“心心”牌有机葡萄采摘节,今年已是第五届。由于注重葡萄品种的丰富和品质的提升,“游一园尽尝数十种葡萄美味”,将有机葡萄采摘节办出了特色。占地400多亩的“心心”牌有机葡萄园,通过不断从国内外引进种植各种特色葡萄品种,目前园内种植的优质葡萄品种已多达56种。其中,2009年在市农委的支持下,从日本一次引进了皇家、桃太郎、独角兽、力扎马特、马斯卡特玫瑰等30多个葡萄新品种,如今经过三年的培育已经成功填补了上海市场的空白,使市民不出国门便可以品尝到异国葡萄的风味。有些品种还通过施用硒肥长成富硒葡萄,今年新推的15000斤富硒有机葡萄,成了葡萄市场的俏货。

据该园的高级农艺师顾巧英介绍,“心心”牌有机葡萄园在葡萄种植过程中,凭借杭州湾畔空气、水质、土壤等特别适合发展有机农产品生产的优势,严格按照有机农业的标准进行生产,是我国



南方地区第一家通过国家有机产品认证中心认证的葡萄有机栽培示范基地。在葡萄接近成熟前的半个月,该园还要进行每2天一次的糖度测试,确保完全成熟、品质最佳时实施采收,以尽显葡萄风味。“心心”牌有机葡萄已多次在全市果品评比中获得金奖,并被推荐为中国著名品牌。这不,一个小女孩从母亲剪下的一串葡萄中摘一粒放入口中,连说“好吃、好吃!”乐得家长幸福无比。顾巧英

指着一种名叫夏黑的葡萄说,这个品种特别甜,现在的糖度已达到19度,到8月中旬,糖度可以达到21度!

心心葡萄园,美景美味皆醉人。许多游客自己饱了口福,还不忘将美味带回家让亲戚朋友共享,剪下串串优质葡萄,由园方免费提供包装盒进行包装,虽说每斤30元价格不低,但个个都说“值!”

□短讯

荣茂公司拥军优属十八年如一日

长宁区新泾镇荣茂工贸有限公司18年如一日做好拥军优属,当结对的部队调防到其他地方,仍然与部队保持和发展军民鱼水情的亲密关系,跟随部队进行拥军优属被人们传为佳话。该公司多次被评为新泾镇拥军优属先进单位。

1994年5月,该公司与驻防在附近的上海武警三支队三大队12中队结成军民共建的对子,与部队共创共建,结下了深厚的军民鱼水情。2005年初,12中队调防离开新泾镇,先后调动到松江区、青浦区和上海世博会园区驻防。面对部队的几次调防,该公司并没有“人一走,茶就凉”,而是继续保持和发展与部队的亲密关系,部队走到哪里,他们的拥军优属工作就做到那里,使部队的官兵感受到了新泾镇第二故乡父老乡亲的浓浓亲情。

部队的退伍兵,在退伍前很想学会一门技术,掌握一技之长,退伍回到家乡后好就业。该公司就向部队伸出援手,所属驾校优先、优惠吸收退伍兵学习汽车驾驶技术。

通讯员 朱扬清

(上接A1版)一位负责体检的同志说:这项工作虽然费时费力,不过很受群众欢迎,四年来已查出和发现早期癌症病患近百例,并帮助安排进入绿色通道进行手术,为有效开展治疗赢得了时间。

在七宝,尊老实事项目真不少:除了为老人免费体检,建敬老院和老年学校、为80岁以上老人送牛奶、为百岁老人祝寿……就连镇上的独居老人也有专人照顾解决就餐难题。在镇老龄委牵头下,开办的镇老年助餐食堂,让近400位老人享受到了方便午餐。其中仅上门送餐就达300余人,范围遍及全镇各村与小区。每餐供应三菜(二荤一素)一汤,收费仅7元,尽管蔬菜副食品价格上涨,公益性服务宗旨始终不变,成为上海市首批示范性助老服务单位。为感谢政府办实事,老人们将一封封感谢信(表扬)信贴墙上。

年逾八旬的葛大妈独居于航华四村,长期卧病在床,但每天中午,

社区食堂的潘师傅等总是准时送来午餐,每次都要小心地帮她扶起,喂她用餐、助洗刷碗筷,有时还帮她配药、买生活用品,葛大妈对此深为激动:“真比我的亲生子女还亲啊!”

为民解忧情真意切

随着城市化进程加快,以及大规模的房地产开发,这些年来,七宝镇和其他近郊乡镇一样,面临着失地农民多、导入人口多、解决劳动就业难诸多压力。积极拓宽就业渠道助民脱困,镇政府为此每年都将解决劳动就业岗位列为政府重大实事工程,通过健全和完善社会保障体系,调动方方面面积极性,千方百计拓宽就业渠道,6年来共解决就业岗位19000余个。

去年岁末,镇里领导收到一封群众来信,寄信人是某市区动迁而来的李某。据了解,李某夫妻俩年龄偏大又无技术特长,曾因长期工作无着、生活困难而多次上访。后来,镇社会保障部门为他介绍了保洁工

作,他不再上访,安心工作,群众反映也不错。“这一次,难道又有新问题想不通了?”可当镇领导打开信封后,却发现是一封感谢信。原来,不久前镇里相关部门按政策又为其妻落实了社区协管员工作,如今夫妻俩都有了工作,生活越过越舒心,为了表达对党和政府的感激之情,他写来了这封情真意切的信。镇里的一位干部告诉记者,类似李某夫妻这样的故事,在七宝镇的实事工程中可以说出一长串。多年来七宝的城镇登记失业率始终控制在4.3%以内。

平改坡综合改造和二次供水改造又是惠及民生的一大亮点。一些早期开发的小区,由于不同程度地出现了楼顶漏水、外墙渗水、道路破损现象,有的多层住房屋顶水箱也出现了污染问题。为解百姓之忧,七宝镇在全面实施“平改坡”和“二次供水”改造中竭尽全力,迄今全镇已有46个小区,203.7万平方米住房

完成了平改坡综合改造,197万平方米住房完成了二次供水改造。该镇航华一村、二村的不少居民看到小区面貌一新,都高兴地说:“从市中心搬到七宝搬对了!”

实事求是做众口皆碑

为方便偏远村宅(小区)居民的出行,镇区开通了七宝一、二路两条社区巴士,实现了村村(小区)通公交。但运行一段时间后,又有群众提出七宝二路起点中春路华中路公交线路较多(3条),而镇西北的沪星村沈家巷地区公交线路较少(1条),附近又新迁来一个大型农贸市场;另外航华新村新划归七宝镇,公交车应该为那里的居民提供方便。“把实事做好,让群众满意!”镇政府及时与公交部门协调,经反复踏勘调查后,七宝二路起点改成了华宝路(沪星村)——航中路航新路,还围绕航华地区转了一圈。此举大大方便了群众,赞扬之声不断,如今该线路已被评为市、区优质线路。

近年来,七宝镇又推出了组团式服务机制,对辖区实施网格化的管理,整合公共服务资源,组织服务团队,为居民提供主动、高效、有针对性的服务。涌现出了一批“睦邻楼组”、“老年电脑沙龙”、“村民联系小组”和“居村委沪派联络员”,通过这些新颖的社区组织,使一系列新举措得到了有效的落实,聚人心、提素质、稳社会、促发展,为实事工程的开展增添新的内涵。

七宝镇矢志惠民,持之以恒实施实事工程,大大改变了全镇的环境面貌,提升了市民的生活质量,密切了党群关系,增强了政府的公信力。正如政府工作报告所说:“我们深切感受到,只有坚持把为民谋利作为政府工作的根本,才能得到群众的拥护,才能团结和调动一切积极因素,才能集中民智,凝聚民力,形成强大的发展合力。”